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 منزلة عدم حضور شما در جلسة آزمون است.  داوطلب گرامي، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زير، به  *

 
 
  

  

  

  
  

  ؟كندتغيير ميعدد جرمي  ، در كدام واپاشي  -٤١

  بتاي مثبت ) ٤  بتاي منفي ) ٣  آلفا ) ٢  گاما ) ١

  ها در مورد بارهاي الكتريكي درست است؟ در شكل زير، با توجه به خطوط ميدان الكتريكي، كدام رابطه  - ٤٢

١(  q١    وq q٢ ١  

٢  (q١    وq q١ ٢  

٣  (q٢    وq q٢ ١  

٤  (q٢    وq q١ ٢  
  

  

حالت، جريان الكتريكي القايي كه از   اين شود. در  دهد كه از سيملوله دور مياي را نشان ميشكل زير، آهنرباي تيغه  -٤٣

  شود؟ مغناطيسي ايجاد ميهاي  ترتيب چه قطببه  ،Bو    Aبه كدام جهت است و در    ، گذردمي گالوانومتر
 Sو  N ـ bبه  a از )١
  Sو   N  ـa به  b از )٢

  Nو  S ـ bبه  a از )٣

  Nو S  ـa به  b از )٤
  

  كيلووات ساعت، معادل چند مگاژول است؟   ٢٥  -٤٤

١(  5    ٢  (9   ٣(  5    ٤  (9    
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بودن شمارة صندلي خود را با شمارة  اينجانب .............................. با شمارة داوطلبي ..............................  با آگاهي كامل، يكسان  

نامه و دفترچة سؤالات، نوع و كد كنترل درج شده بر روي دفترچة  داوطلبي مندرج در بالاي كارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ 

 نمايم.  ؤالات تأييد مي س
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شود. اگر در لحظة رها شدن گلولة سوم، گلولة اول به زمين هر دو ثانيه يك گلوله رها مي  hاي به ارتفاع  از نقطه  -٤٥

mكند؟ ( برسد، در اين لحظه گلولة دوم از ارتفاع چند متري عبور مي
s

g ٢١    (.و مقاومت هوا ناچيز است  

٢)  ١   ٤)  ٢    ٣  (5    ٤  (6    

mبا شتاب ثابت  از مبدأ محور    xروي محور  متحركي    -٤٦
s٢/٥  آيد. سه ثانيه بعد، متحرك از حال سكون به حركت درمي

mاز همان نقطه و در همان جهت با شتاب ثابت    xروي محور    ديگري
sآيد. در اين از حال سكون به حركت درمي  ٢٢

  د ثانيه فاصلة بين دو متحرك درحال كاهش است؟ نچ  ، حركت

٤    ٤) ٣    ٣) ٢    ٢) ١ (6    

كند، در حركت مي  xكه با شتاب ثابت روي محور    Bمطابق شكل است. متحرك    Aنمودار مكان ـ زمان متحرك    -٤٧

tلحظة   s     با سرعتm
sV i(١٢ )


tدر لحظة    Bگذرد. اگر متحرك  از مبدأ محور مي   s٤    به متحركA 

  ؟كدام است  SIبرسد، شتاب آن در  

١  (i/(١5)


   

٢  (i/(١ )


  

٣  (i/( ٢ )


  

٤  (i/( ٢ 5)


  

  

Vبه صورت   SIمعادلة سرعت ـ زمان متحركي در   -٤٨ t٢٣ ٨   ثانية دوم چند متر بر  ٢است. شتاب متوسط آن در

  ثانيه است؟ مربع

٤) ٤    ٨) ٣    ١٢) ٢    ١٨) ١    

٨روي سطح افقي بدون اصطكاك، جسمي به جرم    - ٤٩     گرم با تنديm
sبه سمت غرب در حركت است. نيروي   ٥

mشود تا جسم متوقف شود و سپس به همان تندي  طور پيوسته به سمت شرق بر جسم وارد ميبه  N٢ثابت  
sبه    ٥

  سمت شرق برسد. زمان اثر اين نيرو چند ثانيه است؟ 

٨) ٤    ٤) ٣    ٢) ٢    ١) ١    
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تواند تحمل كند،  بيشينة نيروي كششي كه طناب مي   .خواهيم با طنابي پايين بياوريم را مي   kg٥جسمي به جرم    - ٥٠

N٤٣   ثانيه پايين بياوريم تا طناب در آستانة پاره شدن  . جسم را در راستاي قائم با شتاب چند متر بر مربع است

mباشد؟  
s

g ٢/( ٩ ٨ )    

٨/)  ١ 6   ٤/)  ٢ ٢/)  ٣   ٣ ١٢/)  ٤   ٤   

mشتاب  m١به جسمي به جرم   Fنيروي خالص   -٥١
sو به جسمي به جرم   ٢١٢mشتاب  ٢m

sاگر اين نيرو به  .دهدمي ٢٤

mجسمي به جرم  m٢ ١  شود؟ثانيه ميوارد شود، شتاب آن چند متر بر مربع  

١  (6   ٣   ٨)  ٢  (9   ١)  ٤   

٣/چرخد و هر  ميطور يكنواخت  بهيك ميز افقي دوار حول مركز خود    - ٥٢ اي روي سكه  .زنددور كامل مي  ٣  ،ثانيه  ١٤

ضريب اصطكاك ايستايي بين سكه و سطح    است.در آستانة لغزش    دارد كهقرار    دورانمتري مركز  سانتي  ١در    ميز

mميز چقدر است؟ 
s

g ٢( ١ )     

٢٤/)  ١   ٣/)  ٢6   ٤٢/)  ٣   ٤٨/)  ٤   

است. اگر تندي  Bبرابر سطح مقطع تار  ٤ ، Aبا هم برابر و سطح مقطع تار  Bو  Aجرم و نيروي كشش دو تار مسي   - ٥٣

A، mانتشار موج عرضي در تار 
s١     باشد، تندي انتشار اين موج در تارB  ؟چند متر بر ثانيه است  

١)  ١ ٢    ٢  (5    ٢)  ٣    ٤)  ٤   

  يابد؟ اگر كهكشاني به ما نزديك شود، كدام مشخصة نور دريافتي از آن، افزايش مي  -٥٤

  بسامد ) ٤  طول موج ) ٣  تندي و بسامد ) ٢  تندي و طول موج  ) ١

٢  كنيم و به سر ديگر آن وزنةفنري را از يك نقطه آويزان مي  - ٥٥     طول فنر    كنيم.وصل ميگرميcm/٢ افزايش   ٥

به نوسان درآوريم، بيشينة انرژي   cm٢رسد. اگر اين وزنه را در راستاي قائم با دامنة  يابد و وزنه به تعادل ميمي

mشود؟  ژول ميجنبشي آن چند ميلي
s

g ٢( ١ )   

٨)  ١    ١)  ٢6   ٤)  ٤   ٣٢)  ٣   
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تندي انتشار ترتيب،  بهشود.  مي  Bوارد ناحية    Aدهد كه از ناحية  هاي موج روي آب را نشان ميشكل زير، جبهه  - ٥٦

  موج و عمق آب در كدام ناحيه بيشتر است؟ 

١ (A  وB 
٢ (B  وA 
٣ (A  وA 
٤ (B  وB 
  

 
تابد. نوري كه از طرف ديگر مي  السطوحمتوازي  اي پرتو نوري شامل نورهاي آبي و قرمز مطابق شكل بر تيغة شيشه  - ٥٧

  چگونه است؟    ،شودشيشه خارج مي

  شوند.اند و در دو جهت متفاوت، منتشر مي) پرتوها از هم جدا شده١

  شوند.اند و در امتداد پرتو تابش، منتشر مي) پرتوها از هم جدا نشده٢

  شوند.اند و نزديك هم در يك جهت منتشر مي) پرتوها از هم جدا شده٣

   شوند.اند و در جهت متفاوت با پرتو تابش، منتشر مي) پرتوها از هم جدا نشده٤

  يابد؟نور فرودي كاهش يابد، كدام كميت افزايش ميدر يك آزمايش فوتوالكتريك، اگر طول موج    - ٥٨

  ها تعداد فوتوالكترون) ٢  ها بيشينة انرژي جنبشي فوتوالكترون )١

  تابع كار ) ٤    بسامد آستانه )٣

  است؟ ناتوانتوضيح دهد و در تحليل آنها    تواندنميمدل اتمي بور، كدام موارد را    - ٥٩

  الف ـ محاسبة انرژي يونش اتم هيدروژن  

  هاي طيف گسيلي اتم هيدروژن  شدت خط  متفاوت بودنب ـ  

  گردد.ج ـ حالتي كه بيش از يك الكترون به دور هسته مي

  هاي جذبي گاز هيدروژن اتمي د ـ طيف
  

  «الف» و «ج» ) ٤  «الف» و «د»  )٣  «ب» و «ج»  )٢  «ب» و «د»  )١
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هاي پرتوزاي يك نمونه، به  ساعت، تعداد هسته   ٨پس از گذشت    -٦٠
١

١٦
عمر  تعداد موجود در آغاز كاهش يافته است. نيمه   

  ماده چند ساعت است؟

٢) ٤    ٤) ٣    ٨) ٢    ١) ١    

بزرگي نيروي الكتريكي خالصي   .يكسان در سه رأس مربعي قرار دارند  اي نقطه  ، سه بار الكتريكيزير  مطابق شكل  -٦١

  كند؟وارد مي  q٣بر   q١شود، چند برابر بزرگي نيرويي است كه وارد مي  q٢كه بر 

٤)  ١   

٢)  ٢   

٢)  ٣   

٢)  ٤ ٢   
  

kالكتريك  اي با ثابت ديمادهخازني كه بين صفحات آن هوا است به دو سر يك باتري وصل است. اگر با    - ٦٢ ٣     فضاي

  د؟ نشوترتيب چند برابر ميبه  ،بين دو صفحه را پر كنيم، انرژي خازن و ميدان الكتريكي بين دو صفحه

  ٣و  9) ٤  ٣و  ٣) ٣  ١و  9) ٢  ١و  ٣) ١

  ) است؟ ١)، چند برابر توان خروجي باتري ( ٢در مدار شكل زير، توان ورودي باتري (  -٦٣

١  (
٤
5

   

٢  (
5
٨

  

٣  (
٣
٤

  

١)  ٤   

و جرم آن نصف جرم  Bدو برابر طول سيم   Aيكسان است. اگر طول سيم  Bو  Aاي جنس و دماي دو سيم استوانه  -٦٤

B    باشد، مقاومت الكتريكي سيمA    چند برابر مقاومت سيمB   است؟  

١) ٤  ٨) ٣  ٤) ٢  ٢) ١6  

   

q٢ q٣

q١

V١ ١٨ 

r١ ١ 

V٢ ٦ 

r٢ ٢ 
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پتانسيل الكتريكي دو سردر شكل زير،    - ٦٥ برابر    ١٢مقاومت    اختلاف  پتانسيل  اهُمي چند   الكتريكي دو سر اختلاف 

  اُهمي است؟   ٦مقاومت  

١  (
٨
5

   

٢  (
5
٢

   

٣  (
٤
٣

   

٤  (
٣
٢

   

سو  شده وارد ميدان مغناطيسي يكنواخت درون دادهمطابق شكل، پرتوهايي از دو ذرة آلفا و پوزيترون در جهت نشان  -٦٦

  شوند. جهت انحراف ذرات در درون ميدان چگونه است؟مي

  دو به چپ  هر) ١

  دو به راست  هر) ٢

  پوزيترون به چپآلفا به راست و  ) ٣

  آلفا به چپ و پوزيترون به راست) ٤
  

  

٢/Aجريان الكتريكي    -٦٧ اگر ميدان مغناطيسي ايجادشده در درون    .گذردمي  cm١از سيملولة آرماني به طول    ٥

Tهاي آن چقدر است؟ باشد، تعداد حلقه  G١٥٧سيملوله   m
A

٧ .( ٤ ١ )      

١)  ١5    ١)  ٢     ٣  (5    ٢)  ٤5    

   

٦

٢٤

١٢

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B، حول محوري عمود بر ميدان مغناطيسي يكنواخت  cm٢٤در شكل زير، حلقة رسانايي به مساحت  - ٦٨ T/ ٥    

  ؟ كندرسد، شار مغناطيسي چند وِبِر و چگونه تغيير مي چرخد. در بازة زماني كه حلقه از حالت (الف) به حالت (ب) مي مي 

٢٢  )١ ١   يابد. افزايش مي و  

٢٢  )٢ ١   يابد.كاهش مي و  

٤٢)  ٣ ١    يابد. افزايش ميو  

٤٢)  ٤ ١   يابد.كاهش مي و  

  
٢/اي،  درون يك ظرف استوانه  - ٦٩ gليتر مايع به چگالي    ٥

cm٣/١ باشد،    cm٢٥قرار دارد. اگر سطح مقطع استوانه    ٢

gمتر جيوه است؟ ( در كف ظرف چند سانتياي  پيمانهفشار  
cm٣/١٣ ٦ جيوه(  

١(  /7 6   ٤/  )٢ ٨/  )٣   ٤ ٢/)  ٤   ٢ ٨   

مايعي به  cm١٧ها روي جيوه به ارتفاع  شكل مقداري جيوه قرار دارد. در يكي از شاخهUدر شكل زير، درون لولة   - ٧٠

gچگالي  
cmموقعيت  مي  ٣٢ به  نسبت  جيوه  سطح  مقابل،  شاخة  در  سانتيريزيم.  چند  مياوليه،  بالا  آيد؟ متر 
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 kJ٢٤جايي  شده روي جسم در اين جابهرود. كار كل انجاممي Bبه موقعيت  Aاز موقعيت  kg٦جسمي به جرم    -٧١

kmبرابر   Aاست. اگر تندي جسم در موقعيت 
hباشد، تندي آن در موقعيت  ١٢٦B چند

km
h

  است؟  

٣) ١5  ٤) ٢5  ١) ٤  ١٤٤) ٣6٢  

نصف انرژي جنبشي پسرش است.   ،دود. جرم پدر دو برابر جرم پسر است ولي انرژي جنبشي اوپسرش ميپدري با    - ٧٢

mاگر پدر 
sپدر چند متر بر ثانيه است؟ اولية  شود. تندي  بر تندي خود اضافه كند، انرژي جنبشي آنها برابر مي  ٢  
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      ٩ صفحه                        فيزيك  
 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  كدام مورد همرفت طبيعي است؟   -٧٣

  كنندة موتور اتومبيلسيستم خنك ) ١

  انتقال گرما از مركز خورشيد به سطح آن ) ٢

  ها ساختمانكنندة مركزي در سيستم گرم) ٣

  هاي مختلف بدن بر اثر گردش خون در بدن جانوران خونگرمگرم و سرد شدن بخش) ٤

C٢٤هواي اتاقي را از اگر دماي    -٧٤    بهC٢٥   خارج شود تا فشار هواي اتاق هاي هوا  برسانيم، چه كسري از مولكول

  ؟ نكندتغيير  
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  همراه با حركت پيستون است؟ فرايند است. از اين تعداد، چند فرايند    ٦كند كه شامل  اي را طي مي چرخه   ، ماشين بنزيني   - ٧٥

٤    ٤) ٣    ٣) ٢    ٢) ١ (5    
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